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pravljica sonca in vina - ORMOŽ

Občina Ormož je del Prlekije, pokrajine med 
Muro in Dravo. Leži med slovensko-hrvaško mejo 
ter Gornjo Radgono in Ptujem. S tremi izrednimi 
dobrinami se Ormož lahko postavlja: z vinom, 
neokrnjeno pokrajino in ljudmi. To pa se združi 
v vinsko kulturo, kulinariko in običaje. Če bi sami 
hvalili našo deželico, nam ne bi verjeli, vsaj vsega 
ne, zato vabimo, mi Prleki, da jo doživite sami. 

Tukajšnjo življenje je prekrasno v vseh letnih 
časih. Spomladi gorice zadrhtijo v čudoviti 
pomladni svetlobi, skozi poletje ozeleni listje na 
trsju, pod sončnimi žarki pa grozdne jagode tiho 
zorijo v žlahtne sadove. Jeseni, ko trte obrane, pa 
oživijo vinske kleti, ki privabljajo turiste. V ormoški 
okolici je  veliko turističnih kmetij, ki nudijo turi-
stom razne dobrote in nekatera med njimi tudi 
možnost prenočišča. 

Današnjemu Ormožu na pomembni prometni 
legi dajejo veljavo naravne danosti in kulturna 
dediščina, prenova mesta pa je ohranila njegovo 
staro mestno podobo.

 

Ormož

Danes sodi 
Ormož med 
najlepša mesta 
na Slovenskem.
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Zgodovina

Ormož, mesto pod obronki Slovenskih 
goric, se ponaša z bogato zgodovino. Spada 
med kraje, ki slovijo zaradi svoje poljedelske 
in zlasti vinorodne okolice. Mesto je zraslo 
na naravni terasi nad reko Dravo, ki je že 
v preteklosti ponujala prebivalcem varno 
bivališče. Ker so tukaj tekle pomembne 
prometne poti, je bila ravnica nad reko 
Dravo poseljena že okrog leta 2200 p.n.š.. 
Takratni Ormož je po pomembnosti 
presegel vse okoliške kraje in ga prištevamo 
med največje naselbine v takratni Evropi. 
Bronastodobni Ormož je zamrl iznenada, 
mesto pa je doživelo ponoven vzpon šele v 
srednjem veku. Sicer madžarskega izvora je 
okoli leta 1200 postalo salzburško, leta 1489 
pa deželnoknežje mesto. Ormož je obdajal 
bronastodoben okop, sredi katerega sta v  
13. stoletju nastala grad in mesto. 

Prvič se Ormož v dokumentih omenja 
1273. leta kot trg z imenom Holermuos, leta 
1331 pa je dobil potrjene mestne pravice. Bil 
je patrimonalno mesto in so mu gospodo-
vali vsakokratni lastniki gradu. Mesto Ormož 
se je razvijalo samostojno, grajske stavbe 
pa so bile od mesta ločene z obzidjem. Ime 
gradu Friedau je prevzelo tudi mesto. Mesto 
je skrbno varovalo svojo samoupravo, zato 
je prihajalo do sporov z lastniki gospoščine. 
Pomemben pečat srednjeveškemu mestu 
so dajali cehi, ki so bili povezani s cehi na 
Ptuju. Ob prihodu Turkov v Podonavje v 16. 
stoletju je mesto dobilo dodatne utrdbe 
in obzidje ter prevzelo vlogo obmejne 
obrambne utrdbe. V novem veku je bil 
Ormož mesto obrtnikov in maloštevilnih 
trgovcev, ki so povečevali dohodek z zemljo 
(predvsem vinogradi) v okolici mesta. 

V mestu se je dosti prezidavalo, saj je 
kraj pogosto zajel požar, pa tudi sovražni 
vojaki Ormožu niso prizanašali (Turki leta 
1487, ob koncu 15. stoletja in leta 1532, 
madžarski uporniki 1605. leta, Kruci 1704.
leta). V 19. stoletju so v Ormožu začeli rušiti 
staro obzidje, pomembna objekta v mestu 
pa sta bila grad in župna cerkev. Grajski 
kompleks se je spojil z mestom. V nenehnih 
bojih za svoje pravice je Ormož dočakal leto 
1848, ko so v mestu pripravili velike mani-
festacije in izobesili slovensko zastavo. Leta 
1860 je do Ormoža pripeljal vlak, most čez 
reko Dravo pa so Ormožani dobili ob koncu 
19. stoletja.

 Tako so v 19. stoletju, ki je pomembno 
vplivalo na podobo Ormoža, Ormožani ob 
gradbenih posegih skušali preseči srednje-
veški videz mesta. Novo zunanjo podobo je 
dobila večina hiš v mestnem jedru, katerega 
središče je postal trapezasti Mestni oz. danes 
Kerenčičev trg. Ormož je leta 1900 štel tisoč 

prebivalcev. Z nastankom nove države leta 
1918 je postal Ormož slovensko mesto.

Mesto Ormož spada danes med najlepša 
mesta na Slovenskem, ki je ohranil svoje 
posebnosti. To so mu omogočili predvsem 
estetski, arhitektonski in urbanistični 
pristop pri obnovi mesta. Na prehodu iz 
20./21. stoletja je mesto dobilo številne 
nove objekte in pridobitve: gimnazijo, dom 
upokojencev, obnovljena je bila bolnišnica 
in zgrajena je bila obvoznica, obnavljajo se 
kulturnozgodovinski spomeniki, mestno 
jedro dobiva novo zasnovo.
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Znamenitosti
Ormoški grad z grajsko 
pristavo in parkom 

Graditi so ga začeli okoli leta 1278, 
ko je Rudolf Habsburški dovolil Frideriku 
Ptujskemu, da si tu postavi grad. Najprej 
so postavili južni trakt kot trinadstropno 
utrjeno hišo, kmalu so ji dodali veliko 
obzidano dvorišče. Na severovzhodnem 
vogalu so ga zavarovali z obrambnim 
stolpom, v njem pa v drugem nadstropju 
uredili še danes ohranjeno grajsko kapelo.

Po izumrtju Ptujskih gospodov v 15. 
stoletju je bil grad last različnih plemiških 
družin, danes pa grajski prostori služijo za 
reprezentančne potrebe Občine Ormož 
ter potrebe knjižnice, muzeja, radia in 
TICa. Ob imenitnih poslikavah, ki sodijo v 
vrh klasicistične umetnosti v Sloveniji, so 
v gradu na ogled še arheološka razstava 
Med Dravo in Muro – predstavitev arhe-
ološke dediščine obmejnih občin Prlekije in 
Medžimurja, zgodovinska razstava Ormož 
v času Karađorđevićeve in Titove Jugo-
slavije, razstava o ormoškem sanatoriju Iz 
zapuščine Dr. Otmarja Majeriča, zasebna 
zbirka Marka Sluge in zbirka slik sodobne 
slovenske ustvarjalnosti.

Grajska pristava in ormoški 
park

Grajska pristava je zgradba, ki jo pove-
zuje več gospodarskih poslopij, nastalih v 
različnih časovnih obdobjih od 18. stoletja 
naprej. V razstavnih prostorih so na ogled 
razstava Srednjeveška plastika z ormoškega 
območja, arheološka razstava Od igrače 
do žare, tematska predstavitev ormoške 
poznobronastodobne in železodobne kera-
mike (11.-1. stol. pr.n.št.) ter razstava Lonec 
lončarja hvali. 

Po letu 1910, ko je grad prešel v last 
družine Wurmbrand-Stuppach, so okrog 
gradu uredili velik angleški park in ga zasa-
dili tudi z nekaj primerki eksotičnih dreves, 
kot so maklura, tulipanovec in ginko. Po 
svoji zasnovi in pestrosti sodi med najlepše v 
Sloveniji in je eden redkih tako dobro ohran-
jenih grajskih parkov pri nas. Na vzhodnem 
robu parka so na začetku 20. stoletja 
postavili kapelo z grobnico zadnjih grajskih 
lastnikov. Pred gradom je še spominska aleja 
pomembnih mož Ormoža in okolice.

Cerkev Sv. Jakoba  
Na vzhodnem robu Mestnega trga stoji 

župnijska cerkev sv. Jakoba . Najstarejši del 
stavbe predstavlja današnja pravokotna 
ladja, ki pa jo je mogoče časovno opredeliti 
le zelo okvirno v prvo polovico ali sredino 
14. stoletja. Okoli leta 1400 ali v prvih letih 
15. stoletja so ladji prizidali današnji prezbit-
erij. Takrat so na severni strani zgradili še 
zakristijo z znanim reliefom v luneti portala. 
Severna kapela je bila cerkvi verjetno 
prizidana v sedemdesetih ali osemdesetih 
letih 14. stoletja, še pred koncem 14. stoletja 
pa je bila zaključena s poligonalnim sklepom 
in obokana.

Ladja je imela najprej raven strop, po 
mestnem požaru leta 1647 pa so jo baročno 
banjasto obokali, predelave v 19. stoletju pa 
niso bistveno spremenile cerkvene podobe. 
Najstarejša poslikava v cerkvi je nastala 
nekje po sredini 14. stoletja, okoli leta 1630 
je nastala ekspresivna kompozicija Zadnje 
sodbe na slavoločni steni, glavni okras ladje 
pa predstavlja slikarija na severni steni ladje, 
kjer je v štirih vrstah naslikanih 48 prizorov 
iz Stare in Nove zaveze. V cerkvi je ogleda 
vreden še krstilnik iz 16. stol., del nekdanje 
opreme ormoškega frančiškanskega 
samostana, ki ga je konec 15. stol. ustanovil 
Jakob Szekely. Nasproti vhoda v cerkev stoji 
poznobaročno Marijino znamenje.

Velika nedelja grad in cerkev 
Kraj je po legendi dobil ime po bitki, ki 

naj bi se odvijala na velikonočno nedeljo 
neposredno pred letom 1200, v kateri 
je Friderik II. Ptujski s pomočjo nemš-
kega viteškega reda Madžarom iztrgal še 
neobljudeno velikonedeljsko ozemlje in jo v 
zahvalo za pomoč v bojih podelil viteškemu 
redu.

Simbola njene nekdanje veljave sta 
pražupnijska cerkev Sv. Trojice, postavljena 
kmalu po letu 1200 (v romanski apsidi 
je najstarejši krstilnik na Slovenskem iz. 
ok. 1235. leta) in grad – stara križniška 
komenda, ki se prvič omenja leta 1273, a je 
po vsej verjetnosti nastal že kmalu po letu 
1200. 

V prostorih gradu je na ogled etnološka 
zbirka, kjer s pomočjo razstavljenih pred-
metov spoznavamo bogastvo etnološkega 
izročila na ormoškem območju.  V gradu je 
na ogled še čudovita s štukaturami okrašena 
grajska kapela in  stalna zgodovinska 
razstava Velika Nedelja skozi stoletja. Ogled 
je voden, velja pa tudi za grajsko kapelo ter 
cerkev Sv. Trojice.
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Dvorec Temnar
Temnar stoji severno od Kajžarja sredi 

vinogradov, ki se širijo vse do Hermancev in 
Jeruzalema. Gre za staro fevdalno posto-
janko, ki sega lokacijsko še v 13. stoletje, 
ko je služila kot strelski dvorec ptujskemu 
militu Hermanu. Ta ga je leta 1249 podaril 
velikonedeljski komendi, v katere lasti je 
ostal do zadnje vojne. Leta 1542 se omenja 
kot Themler. Bil je večkrat prezidan in 
obnovljen. Danes je Temnar visokopritlično 
7 x 3-osno poslopje z mansardno streho 
in gospodarskim prizidkom. Fasado krasi 
skromna baročna členitev. V vzhodnem delu 
dvorca je bila nekoč kapela, v gospodarskem 
prizidku pa velika preša iz leta 1848. Odlikuje 
ga izbrana lega, saj z višine 311 m suvereno 
obvladuje svojo vinorodno okolico.

V sklopu kmetije Čurin ponujajo svoja 
vina in oglede, degustacije in podrob-
nejše predstavitve zidanice Temnar. 
Notranjost predstavlja vinogradniški 
muzej katerega nenehno dopolnjujejo. 

Zidanica Malek
Ob vinski cesti med Svetinjami in Jeru-

zalemom stoji zidanica Malek. V stavbi je 
ogromna preša in pod njo obokana klet.   
Posebna zanimivost je hišna kapela z ohran-
jeno fresko Marijinega vnebovzetja, baročno 
delo iz prve polovice 18. stoletja. Po mnenju 
restavratorjev je ta poslikava in s tem kapela 
starejša od same zidanice in je bila kapela 
vključena v pozneje zgrajeno zidanico. 

Več kot tristo let stara zgradba, ki so 
jo nekdanji lastniki uporabljali za prebival-
išče in gospodarsko poslopje za predelavo 
grozdja in negovanje vina, je danes v uprav-
ljanju in lasti družbe P&F Jeruzalem Ormož 
d.o.o. in je preurejena v turistični objekt, ki 
odpira vrata naročenim skupinam in individ-
ualnim obiskovalcem. Sredi Jeruzalemskih 
goric nudi pokušino in možnost nakupa vin 
naših priznanih znamk Jeruzalem Ormož 
in Ljutomerčan, ogled obokane kleti, stare 
preše, kapelice in manjšega vinogradniškega 
muzeja.

Klet in degustacijska dvorana 
P&F Jeruzalem Ormož

Vinska klet je bila zgrajena leta 1967 
po načrtih prof. Mirana Veseliča iz Ormoža 
in njena okrogla oblika se odlično ujema s 
konfiguracijo terena. Obsega pet podzem-
skih etaž, ki se spuščajo 25 metrov globoko.

V tretji etaži se v vsej svoji mogočnosti 
predstavljajo veliki hrastovi sodi, v katerih 
zorijo vina pridobljena izključno iz najbol-

jšega grozdja pridelanega v Jeruzalemskih 
goricah. Klet je bila preteklih letih temeljito 
obnovljena, kar omogoča pridelavo vrhun-
skega vina rednih in posebnih trgatev. V 
arhivski kleti hranijo legendarni sauvignon 
iz leta 1956, eno najboljših vin vseh časov. 
Pridelana vina pod blagovno znamko P&F 
Jeruzalem Ormož so sadna, sveža, sortno 
značilna, polna in harmonična.   Pridelujejo 
tudi peneča vina.

V prijetnem okolju degustacijskega 
centra, lahko pokušate vsa vina znamk 
Jeruzalem Ormož in Ljutomerčan. Ponu-
jajo ogled kleti in pokušine za skupine, z 
veseljem pa za bolj strastne vinoljubce 
organizirajo posebne degustacije.

Vinska cesta
Ljutomersko-ormoške gorice so 

ena najbolj znanih slovenskih vinorodnih 
pokrajin. Obilica poletnega sonca in dovolj 
vlage ter za vinsko trto odlična sestava 
tal so tu že zdavnaj ustoličili vinograde 
na prisojnih straneh teh gričev, saj so trto 
gojili že v rimskem času. Tu na razgib-
anem gričevnatem območju z izvrstnimi 
vinogradniškimi legami in brez dvoma 
najlepšo vinogradniško veduto v državi 
vešči vinogradniki ormoškega območja z 
vini pridelanimi v svojih kleteh dosegajo 
odlična in znamenita vina, sortna vina 
tega območja pa imajo velik sloves. Tukaj 
se raztezata Ormoška in Jeruzalemska 
vinsko turistična cesta, na katerih se boste 
srečali z izjemnimi naravnimi lepotami in 

bogato etnološko ter kulturno-zgodovinsko 
dediščino. Obiskovalec lahko na vinski cesti 
kolesari, jaha, se vozi s kočijo ter sprehaja 
po označenih poteh med vinogradi. Tudi v 
okoliških zidanicah, vinotočih, tavernah in 
turističnih kmetijah je bogata ponudba vin 
in kulinarike.

Ormoško jezero in naravni 
rezervat 

Del nekdanjega veličastnega naravnega 
procesa reke Drave, ki je dinamično preob-
likoval Dravsko nižino, je sedaj preoblikovan 
v Ormoško akumulacijsko jezero, ki   leži na 
reki Dravi vzhodno od Ormoža in predstavlja 
sekundarni vodni biotop. Ob jezeru so večja 
trstišča, močvirna travišča in močvirni gozd. 
Ormoško jezero je postaja in prezimovališče 
številnih vodnih ptic – rac, gosi, pobrežnikov, 
galebov in čiger. V času prezimovanja popu-
lacij evropskih in sibirskih vodnih ptic je 
reka Drava ena njihovih najpomembnejših 
nahajališč v Sloveniji, zlasti njen predpan-
onski odsek med Mariborom in Središčem 
ob Dravi. Tudi polovico od skoraj 40.000 
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vodnih ptic, ki v zadnjih letih prezimujejo 
v naši državi, lahko naštejemo prav tukaj. 
 Obisk Ormoškega jezera v času 
prenočevanja gosi pa tudi drugače je 
posebno doživetje narave in omogoča 
prijetno sprostitev, kar lahko odlično 
združite z obiskom Ormoža in okolice, ki 
kulinarično slovi po izvrstnih vinih in hrani.

Ormoška planinska pot 
Po Občinah Ormož, Sveti Tomaž in 

Središče ob Dravi vodi Ormoška planinska 
pot. Namenjena je vsem, ki imajo radi 
naravo, gibanje po svežem zraku, lepe 
razglede na čudovite prleške gorice, polja, 
travnike, gozdove in ki radi srečujejo 
širokosrčne ljudi.

Možni pohodi:
• Ormož – Hum (1 ura, 10 minut)
• Hum – Kog (2 uri)
• Kog – Jeruzalem (2 uri)
• Jeruzalem – Lahonci (1 ura, 50 minut)
• Lahonci – Kostanj (1 ura, 10 minut)
• Kostanj – Gomila (1 ura, 45 minut)
• Gomila – Ritmerk (2 uri, 30 minut)
• Ritmerk – Kogl (1 ura, 45 minut)
• Kogl – Ormož (1 ura, 50 minut)
• vezna pot Lahonci – Ormož (3 ure)

Dogodki
Pustovanje v Ormožu, Središču ob Dravi in pri Svetem Tomažu
Ormoško območje ima bogato pustno tradicijo. Nekoč so po naših krajih zimo preganjali orači 
z rusami, piceki, cigani z medvedom. Danes pa zimo preganjajo maškare na tradicionalnih 
povorkah, od katerih ima najdaljšo tradicijo ormoški fašenk, ki se vsako leto odvija na pustni 
torek, tradicionalno ob 14.00.

Ormoško poletje
Ormoško poletje poskrbi za živahnejši poletni utrip Ormoža. V poletnih večerih se na prostem 
v okrilju grajskih zidov odvijajo gledališke predstave, koncerti za mlade, delavnicami in 
predstavami za najmlajše. Festival z dostopno ceno vstopnice omogoča občanom in drugim 
obiskovalcem ogled prireditev, ki so tudi žanrsko in generacijsko raznovrstne, predstavili pa se 
bodo tudi umetniki, ki jih ni moč pogosto videti v naših krajih.

Dnevi turizma na Kogu
Vse od leta 1995 na Kogu v avgustu pripravljajo Dneve turizma, ki vsakoletno v ta vinski predel 
ormoške občine privabijo številne obiskovalce. Organizatorji se trudijo, da imajo vsako leto 
drugačno rdečo nit, s katero poskrbijo, da obiskovalci doživijo vedno kaj novega. Na dnevih se 
predstavi turistično - vinska ponudba kraja. Postavitev klopotca in vinski festival je le delček 
dogajanja, ki ga spremlja bogat kulturni program in športna dogajanja.

Festival O.F.A.K. 
Festivala OFAK (ormoški festival aktivnih klubov) in ŠTUNF sta združena v eno in vsako leto 
v začetku avgusta ponosno predstavljata osem dni zabave, koncertov, mladinskih delavnic, 
kulturnih večerov, športa … in še veliko več. Posebnost festivala je tudi O.F.A.K.AFANA, kjer 
obiskovalcem v času festivala nudijo odlično kavo, na najlepši terasi v mestu- malem grajskem 
dvorišču.  Namen festivala O.F.A.K. je predvsem ta, da mladim ponudijo kvalitetne glasbene, 
kulturne in športne vsebine, tako da jim na koncu poletja preostane le, da rečejo: »O FAK, kako 
zakon poletje!!«.

Martinovanje 
V času praznovanja Sv. Martina naši kraji oživijo in vinogradniki se te dni veselijo polnih kleti 
in pridelka, za katerega so se trudili skozi leto. Takrat po naših gričih zadoni vesela pesem in 
v kleteh se okušajo mlada vina. V sklopu Martinovanja se v Ormožu predstavijo najboljša vina 
in tipična prleška kulinarika. Na Martinovi tržnici se prestavijo rokodelci in kmetije iz Ormoža 
in njegove okolice dogajanje pa popestri kulturni program s prikazom opravil v vinogradu. 
Skratka dogodek katerega ne smete zamuditi. 
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Turistično kulturno društvo KOG, anica.pevec@gmail.com

Klub ormoških študentov in Mladinski center Ormož: www.ofak.si, www.mco.si

TIC Ormož , T: 02 741 53 56, 051 63 43 11, www.ormoz.net/ormoskopoletje 

TIC Ormož , T: 02 741 53 56, 051 63 43 11, www.ormoz.net

TIC Ormož , T: 02 741 53 56, www.martinovanje.si,  www.ormoz.net
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Turistične informacije
Nastanitve 

Info
TURISTIČNI INFORMACIJSKI CENTER 
TIC Ormož 
Kolodvorska ulica 9, 2270 Ormož 
T: +386 (0) 2 741 53 56 
E: tic.ormoz.grad@siol.net 
www.ormoz.si

Občina Ormož
Ptujska cesta 6, 2270 Ormož  
T: +386 (0)  741 53 00 , F: +386 (0)  741 53 31  
E: obcina.ormoz@ormoz.si

Ogledi
Grad in grajska pristava ormož,

Grad Velika Nedelja

Pokrajinski muzej Ptuj Ormož,
OE Ormož,
 Kolodvorska cesta 9, 2270 Ormož,
 T: +386 (2)741 72 90
 E: muzej.ormoz@siol.net
 www.pmpo.si

Gasilski muzej PGD Miklavž pri Ormožu
Miklavž pri Ormožu 30, 2557 Miklavž pri 
Ormožu
T: +386 (0) 41 388 059
 www.gz-ormoz.si/pgdmiklaz

Apartma Kog ****
Kog 8, 2276 Kog
T: +386 (0) 31 484 679, +386 (0) 31 558 854
E: kogtts@gmail.com
www.apartma-kog.si

Gostišče Taverna ***
Svetinje 21, 2259 Ivanjkovci
T: +386 (0) 2 719 40 15, +386 (0) 2 719 41 28 
E: taverna-jeruzalem@siol.net
www.taverna-jeruzalem.si

Apartmaji Svetinje ****
Svetinje 5, 2259 Ivanjkovci
T: +386 (0) 31 375 322
E: irisbalazic@gmail.com

Turistična kmetija Bogša
Litmerk 15b, 2270 Ormož
Tel.: +386 (0)2 740 16 03
Tel.: +386 (0)41 501 692
www.slovenia-tourism.si/bogsa

Gostišče Jeruzalem, vinski hram ****
Jeruzalem 18, 2259 Ivanjkovci
T: +386 (0) 2 719 45 04, +386 (0) 31 253 067
E: info@brenholc.com
www.brenholc.com

Turistična kmetija Ozmec
Senešci 83, 2274 Velika Nedelja
T:+386 (0) 2 713 61 50,  +386 (0) 31 554 490
E: ozmec.mitja@siol.net
www.ozmecgsm.com

Gostišče Prosnik ****
Hardek 34e, 2270 Ormož
T: +386 (0) 2 740 18 21
E: janez.prosnik@gmail.com
www.gostilna-prosnik.si

Turistična kmetija Puklavec
Zasavci 21, 2275 Miklavž pri Ormožu
T: +386 (0) 31 549 311
E: puklavecb@volja.net
www.jeruzalempuklavec.si

Turistična kmetija Hlebec
Kog 108, 2276 Kog
T: +386 (0) 2 713 70 60, +386 (0) 31 867 464
E: tkhlebec@siol.net
www.hlebec-kog.net
 
Kmetija Ozmec
Cvetkovci , 2273 Podgorci
T: +386 (0) 2 7192 164, +386 (0) 31 651 762 
E: ozmec.olga@gmail.com
www.kmetija-ozmec.si

Dvorec Jeruzalem
Jeruzalem 8, 2259 Ivanjkovci
T: +386 (0) 2 741 77 90
www.dvorec-jeruzalem.com

Pri teti Marti, 
Cerovec Stanka Vraza 38, 2259 Ivanjkovci
T:  +386 (0)2 719 40 81, +386 (0)41 811 788
E teta.marta@teleing.com

Gostilna Črni ribič
Frankovci 2/a, 2270 Ormož
T:+386 (2) 740 23 74
www.crni-ribic.com

Gostišče pri Marti
Cvetkovci 50, 2273 Podgorci
T: +386 (0) 2 713 00 60 
www.gostilnamarta.com

Gostilna Ozmec
Cvetkovci 9e, 2273 Podgorci
T: + 386(0) 2 713 00 55
www.gostilnaozmec.si
 

Gostilna Tramšek 
Žerovinci 25b, 2259 Ivanjkovci
T: +386 (0) 2 719 40 97
www.gotilnatramsek.si
 

Izletniško – vinogradniška kmetija Ratek
Mali Brebrovnik 33, 2259 Ivanjkovci
T: +386 (0) 31 225 009
www.ratek.si

PRA-Vino Vinogradništvo Čurin – Praprotnik
Kog 15, 2276 Kog 
T: +386 (0) 41 329 429 
www.pra-vino.si

Vinoteka Svetinjska klet
Svetinje 5, 2259 Ivanjkovci 
T: +386 (0) 31 375 322 
www.vinoteka-svetinje.si  

Zidanica Malek
Svetinje 22, 2259 Ivanjkovci 
T: +386 (0) 51 370 609 
E: malek@pfwineries.com

Vinska klet P&F Jeruzalem Ormož
Kolodvorska 11, 2270 Ormož 
T: +386 (0) 2 741 57 00 
www.jeruzalem-ormoz.com

Dvorec Temnar, Vinarstvo Stanko Čurin
Vuzmetinci 33a, 2275 Miklavž pri Ormožu 
T: +386 (0) 31 692 253 
www.curin-temnar.si

Kulinarika in vino
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